令和６年度三戸地区環境整備事務組合職員募集要項
１．試験職種、受験資格等
【採用職種及び採用予定人員】
一般行政職（社会人経験者）　　１名程度
【募集の条件等】

（１）平成２年４月２日以降に生まれた方で、高等学校または専門学校、短期大学、大学を卒業し、民間企業、官公庁、国際機関等において、正社員・正職員として従事した職務経験の期間が令和７年３月３１日現在で通算５年以上となる方（※）
　　【年度途中での採用の希望がある場合は、採用時期の前倒しも可能です】

（２）普通車運転免許を有する方（または採用日までに有する見込みの方）
（３）日本国籍を有する方
（４）活字印刷文の出題に対応できる方
（５）次に掲げる項目のいずれにも該当しない方
①　禁錮以上の刑に処せられ、その執行を終わるまで又はその執行を受けることがなくなるまでの方
②　南部町、三戸町、田子町及び三戸地区環境整備事務組合の職員として懲戒免職の処分を受け、当該処分の日から２年を経過しない方
③　日本国憲法施行の日以後において、日本国憲法またはその下に成立した政府を暴力で破壊することを主張する政党その他の団体を結成し、またはこれに加入した方
※　社会人経験者「職務の期間が５年以上となる方」について
①　「民間企業、官公庁、国際機関等」とは、民間企業のほか、国、地方公共団体、独立行政法人等の公的機関、各種団体、各種法人（財団法人、社団法人、ＮＰＯ法人等）、雇用関係が成立する組織、個人を広く含むほか、業務に従事していたことを証明できる自営業等も含みます。
②　「職務経験の期間」とは、同一の民間企業、官公庁、国際機関等において、就業時間が週29時間以上で、１年以上継続して就業した期間が該当します。職務経験が複数ある場合は通算することができます。ただし、同一期間内に複数の職務に従事した場合は、いずれか一つの職歴に限ります。個々の継続した職務経験が１年未満の場合は通算できません。
③　連続して１カ月を超えて勤務に従事していない期間（産前産後休暇を除く。）は、職務経験の期間から除きます。
④　最終合格発表後、職務経験の期間を確認するため、前歴証明書等を提出していただきます。
２．試験について
【試験日程及び試験内容】

作文試験、個人面接
試験日：令和６年６月２３日（日）※予定
会　場：南部町大字沖田面字千刈45（ぼたんの里内　会議室）
　※受験票、筆記用具（ＨＢの鉛筆・消しゴム等）を持参すること。
３．申込書類について
受験申込みに必要な書類のうち受験願書・履歴書は、令和６年４月２２日（月）から次のところで配布するほか、当組合のホームページからもダウンロードすることができます。
○三戸地区環境整備事務組合　事務局（南部町大字沖田面字千刈45）
○三戸地区クリーンセンター　（三戸町大字斗内字上高間館23）
○三戸地区環境整備事務組合ＵＲＬ　http://www.sannohekankyou.jp/

　　郵便で受験申込みに必要な書類を請求する場合は、返信先を明記した角２号の返信先封筒（140円（速達を希望する場合は420円）切手を貼ったＡ４サイズの封筒）を同封のうえ、郵送用封筒の表に「職員採用試験実施要項請求」と朱書きのうえ、三戸地区環境整備事務組合事務局に請求して下さい。
４．受験申込みに必要な書類

① 受験願書、履歴書（自筆・写真貼付）
② 受験者本人の住民票（本籍の表示は必要ありません）
　③ 最終学校の卒業（見込）証明書
④ 受験申込み時に普通車運転免許証を有している方は写し（両面）
⑤ 成績証明書
　※受験申込みに必要な費用は、すべて受験者の負担とします。
５．受付期間及び受付先

① 受付期間
令和６年４月２２日（月）から令和６年５月２４日（金）まで
（ただし、土曜日・日曜日・国民の祝日は除く。）
② 受付時間
午前８時15分から午後５時まで
③ 受 付 先
必要な事項を記入した書類及び必要書類を三戸地区環境整備事務組合事務局へ持参するか、郵送して下さい。
　④ 郵送による応募
受付期間最終日の午後５時必着で、申込書類がそろっているものに限り受け付けます。封筒の表には、「受験願書在中」と朱書きして下さい。
　　　なお、普通郵便による郵送で事故が発生した場合の責任は負いかねますので、簡易書留など確実な方法で郵送してください。
　⑤ 受 験 票
　　　受付期間後に、受験者全員に受験票を送付します。試験日の１週間前までに受験票が届かないときは、ご連絡ください。
６．その他
　①　試験の受験者には、合否にかかわらず試験の結果を本人あてに郵便で通知します。
　②　応募書類等は返却しませんので、ご了承願います。

　③　受験資格がない方及び申込書類記載事項が正しくないことが判明した場合は、合格を取り消すことがあります。
　④　採用は令和７年４月１日の予定です。
　　　ただし、年度途中での就業の希望がある場合は、採用時期の前倒しが可能です。
　⑤　待遇は、三戸地区環境整備事務組合職員の給与に関する条例及び三戸地区環境整備事務組合職員の初任給、昇格、昇給等の基準に関する規則によります。

【問い合わせ先】　三戸地区環境整備事務組合　事務局
住　所：〒039-0105青森県三戸郡南部町大字沖田面字千刈45
電　話：0179-23-0567
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